
БУНКЕР

309 

182 

50 

'
(

'289

290 99 401 363 351 

https://www.onlinedoctranslator.com/ru/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


БУНКЕР

31 CL63966 ЛЕСТНИЧНАЯ ГРУППА 1

48 CL63983 ГРУППА КРЫШКИ ДЕСЯТОЙ ЦЕПИ
1

50 CL63985 БУНКЕР 1

99 CL24361 КОТЛ ЛИФТ U В AGLANTISACI 2
176 CL63888 ПЕРЕДНЕЕ РЕЗИНОВОЕ СОЕДИНЕНИЕ 1

177 CL63889 ПЕРЕДНЯЯ КРЫШКА НИЖНЯЯ РЕЗИНА
1

181 CL63893 ВЕРХНИЙ ВОРОТНИК С ЛЕВОЙ БОКОВОЙ ЛИСТ
1

182 CL63894 ВЕРХНИЙ ВОРОТНИК ПРАВЫЙ БОКОВОЙ ЛИСТ
1

210 CL63922 ПЕРЕДНЯЯ ЛИСТ ВЕРХНЕГО ПОВОДКА
1

286 CVT02-M10X20-01 ISO 4017 Ml0X20 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8 ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 21
287 CVT02-M10X3 5-01           ISO 4017 M10X35 ALTIKOSE BASLI TAM PASO 8.8 KALITE GALVANIZLI CIVATA 8
289 CVT02-M10X50-01 ISO 4017 Ml0X50 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ, ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8, ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 2
290 CVT02-M12X20-01 ISO 4017 Ml2X20 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ, ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8, ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 4
301 CVT02-M8X20-01 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ISO 4017 M8X20, ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8, ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 3
309 CVT07-M12X30-01 ISO 8677 M12X30 ZIPKA FULL PASS 8.8 ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 8
351 KAP01-019 РЕЗИНОВАЯ ЗАЩИТА ШЛАНГА HTORAULIC 2
363 PUL01-M10-01 ISO 7089-M10 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА 10
364 PUL01-M12-01 ISO 7089-M12 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА 8
369 PUL01-M8-01 ISO 7089-M8 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА 3
401 SMN06-M10-01 ГАЙКА ИЗ КАЧЕСТВЕННОГО ВОЛОКНА, ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M10 HEALTHY 8.8 29
402

SMN06-M12-01 ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ 8.8 DIN 985-M12 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ ВОЛОКНА 8

НОМЕР                КОД НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ КОЛ-ВО



ПЕРЕДНЯЯ КОНСОЛЬНАЯ ГРУППА

� 
/� "-

307 

363 
/ 

351 

. 
,,,..,,...,,,..,,... . 

✓ ✓ 
�

�
369 

76 

407 



ПЕРЕДНЯЯ КОНСОЛЬНАЯ ГРУППА

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ
76 CL00125 ПОДВЕСКА ДЛЯ ШЛАНГА 2
301 CVT02-M8X20-01 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ISO 4017 M8X20, ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8, КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 6
307 CVT07-M10X25-01 ISO 8677 M10X25 ZIPKA FULL PASS 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 5
351 KAP01-019 ЗАЩИТНАЯ РЕЗИНА ГИДРАВЛИЧЕСКОГО ШЛАНГА 6
363 PUL01-M10-01 ISO 7089-M10 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА 5
369 PUL01-M8-01 ISO 7089-M8 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА 6
401 SMN06-M10-01 ГАЙКА ИЗ КАЧЕСТВЕННОГО ВОЛОКНА, ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M10 HEALTHY 8.8 5
407 SMN06-M8-01 ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ 8,8 DIN 985-M8 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ ВОЛОКНА 6

НОМЕР                КОД КОЛ-ВО



БУКСИРОВОЧНАЯ ГРУППА

272 --t 
405 _,, 1' 

е 

68 

367 

� ,11_,,,_
'- ,J 306 

----�� � 



БУКСИРОВОЧНАЯ ГРУППА

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ
23 CL63956 НОЖНОЙ ДОМКРАТ НАПОЛЬНАЯ ГРУППА ДАВЛЕНИЯ 1

33 CL63968 ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ШЛАНГ ВХОД 1/2" БЫСТРОСОЕДИНЯЕМЫЙ ВЫХОД M24-90° ШЛАНГ 1/2"-ЖЕНР R1 ДЛИНА 300 СМ 2
68 CL70893 CEKI OKU СВАРОЧНАЯ ГРУППА

1

72 HS01-475X760-BB ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ПОДЪЕМНИК ЗАКРЫТАЯ ДЛИНА-475 --- ОТКРЫТАЯ ДЛИНА-760 СОЕДИНЕНИЕ ТРУБА-ТРУБА
1

129 CL63837 РАЗЪЕМ НОЖНОГО РАЗЪЕМА PIN-1 2
130 CL63838 ДЖЕК U ЛИСТ 1

131 CL63839 РАЗЪЕМ ДЛЯ НОЖНОГО РАЗЪЕМА PIN-2 2
188 CL63900 SOK КЛИНОВАЯ СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ ПЛАСТИНА 2
198 CL63910 СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ШТЫРЬ КОТЛА СО СТРЕЛКОЙ 2
272 CL71909 SOK КЛИН НИЖНЯЯ ШАЙБА 4
306 CVT04-M22X65-02-12.9 ISO 4762 M22X65-65 IMBUS FULL PASS 12.9 КАЧЕСТВЕННЫЙ ЧЕРНЫЙ БОЛТ 4
314 GRE01-M8X1.25-DUZ СМАЗОЧНАЯ ФИТИНГА DIN 71412-A ТИП ПЛОСКАЯ M8X1.25 9ER 6KT 2
315 HDR01-M24XG3.8 ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ФИТИНГ M24X3,8 ДЮЙМА 2
359 OKB01-124250-18T СТРЕЛКА КВАДРАТНАЯ ТРУБА ДАВЛЕНИЯ 18 ТОНН С КРЫШКОЙ 90 КОД SIP-124250

1

360 PIM01-6.3X90-01 ИСО 1234-6,3Х90-С ТИП ГУПИЛЯ 2
361 PIM04-6x42-YAYLI ШТИФТНАЯ ПРУЖИНА 6Х42 4
367 PUL01-M22-01 ISO 7089-M22 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА 4
405 SMN06-M20-01 ГАЙКА ЗДОРОВАЯ 8.8 DIN 985-M20 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ ВОЛОКНО 4
420 TKZ01-75X150XM20 РЕЗИНОВЫЙ КЛИН ШИРИНА 75 ММ КОЛПАЧОК 150 ММ M20

НОМЕР                КОД КОЛ-ВО



ТРАНСМИССИОННАЯ ГРУППА



ТРАНСМИССИОННАЯ ГРУППА

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ
166 CL63878 ВТУЛКА ФРЕЗЕРОВАННОГО СОЕДИНЕНИЯ ВАЛА 1
298 CVT02-M16X45-01 ISO 4017 M16X45 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 8
348 КАМА01-10Х8Х50-01 ISO 2491 10X8-50-A ТИПА ПАРАЛЛЕЛЬНЫЙ КЛИН 2
365 PUL01-M16-01 ISO 7089-M16 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА 8

403 SMN06-M16-01 ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ 8.8 DIN 985-M16 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ ВОЛОКНА 8
414 Т8-061-А11-321-А SAFT СЕРИЯ 8 ТИП ДЛИНА 610 ММ ВХОДНАЯ КРЫШКА 35 Z6 ВЫХОДНАЯ КРЫШКА 321-A

1

415 Т8-130-А11-А11-А SAFT СЕРИИ 8 ТИП ДЛИНА 1300 ММ ВХОДНАЯ КРЫШКА 35 Z6 ВЫХОДНАЯ КРЫШКА 35 Z6
1

422 UCFL01-207-01 КОРПУС ПОДШИПНИКА ТИПА UCFL 207 4

НОМЕР                КОД КОЛ-ВО



ГРУППА НАТЯЖЕНИЯ ПЕРЕДНЕЙ ЦЕПИ

9; � ·�,.·- ....... 3!6 

� -9,:-

-- 381 

10 423 

• , --3S! 

�-JOO 

3&1 

2S9 

!О 

' 

зs; ___ , ,!g �---�Ji• � 
01 

.

,. 

376 3Si 423 300 



ГРУППА НАТЯЖЕНИЯ ПЕРЕДНЕЙ ЦЕПИ

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ

7 CL24383 ПЕРЕДНИЙ НАТЯЖИТЕЛЬ РУЛЕВОГО СОЕДИНЕНИЯ 3
9 CL61904 ЦЕНТРОВКА ШПИНДЕЛЯ СВЕЧНАЯ СВАРКА 1

10 CL61915 СОЕДИНЕНИЕ ПОДШИПНИКА ПЕРЕДНЕЙ ЦЕПНОЙ ШЕСТЕРНИ 2
95 CL24346 ГАЙКА НАТЯЖЕНИЯ ЦЕПИ ПОЕЗДА 3
97 CL24352 ДЕСЯТЬ ЦЕПНЫХ КОПЬЕВ 2
225 CL63938 ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ВАЛ ДЕСЯТОЙ ЦЕПНОЙ ГРУППЫ

1

289 CVT02-M10X50-01 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ISO 4017 M10X50, ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8, КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ
1

300 CVT02-M18X60-01 ISO 4017 M18X60 ALTIKOSE BASLI TAM PASO 8.8 KALITE GALVANIZLI CIVATA 4
313 GRE01-M8X1-DUZ СМАЗОЧНАЯ ФИТИНГА DIN 71412-A ТИП ПЛОСКАЯ M8X1 9ER 6KT

1

376 RLM01-6010-2Z RLM01-6010-2Z 6010 2Z ТИПА радиальный шарикоподшипник 4
387 SGM01-50X2-01 КОЛЬЦО DIN 471-50X2 6
401 SMN06-M10-01 ГАЙКА ИЗ КАЧЕСТВЕННОГО ВОЛОКНА, ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M10 HEALTHY 8.8

1

404 SMN06-M18-01 ГАЙКА ИЗ ОЦИНКОВАННОГО ВОЛОКНА DIN 985 M18 4
423 UCP01-210-01 КОРПУС ПОДШИПНИКА ТИПА UCP 210 2

НОМЕР                КОД КОЛ-ВО



КОНВЕЙЕРНАЯ ГРУППА

1Ч 2Р 293 350 



КОНВЕЙЕРНАЯ ГРУППА

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ
35 CL63970 ЦЕПНАЯ СВАРОЧНАЯ ГРУППА 2

89 CL01489 ВРАЩАЕМАЯ ЦЕПНАЯ ПЕРЕДАЧА 2
174 CL63886 КОНВЕЙЕР U ЛИСТ 34
217 CL63930 ПРИВОДНОЙ ВАЛ РЕДУКТОРА 1

293 CVT02-M12X35-01 ISO 4017 M12X35 ШЕСТИГРАННЫЙ БОЛТ ПОЛНОГО ПРОХОДА 8.8 ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 136
299 CVT02-M16X55-01 ISO 4017 M16X55 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8 ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 8
349 КАМА01-12Х8Х120-01 ISO 2491 12X8-120-A ТИПА ПАРАЛЛЕЛЬНЫЙ КЛИН 1

350 КАМА01-12Х8Х50-01 ISO 2491 12X8-50-A ТИПА ПАРАЛЛЕЛЬНЫЙ КЛИН 2
365 PUL01-M16-01 ISO 7089-M16 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА 8
386 SGM01-45X1.75-01 DIN 471-45X1,75 КОЛЬЦО 1

387 SGM01-50X2-01 КОЛЬЦО DIN 471-50X2 1

388 SGM01-55X2-01 КОЛЬЦО DIN 471-55X2 4
402 SMN06-M12-01 ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ 8.8 DIN 985-M12 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ ВОЛОКНА 136
403 SMN06-M16-01 ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ 8.8 DIN 985-M16 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ ВОЛОКНА 8
421 UCF01-210-01 КОРПУС ПОДШИПНИКА ТИПА UCF 210 2
425 ZBB-13X45MM-G80-01 СОЕДИНИТЕЛЬНОЕ ЗВЕНЬЕ ЦЕПИ КАЛИБРА 13 ММ 2

НОМЕР                КОД КОЛ-ВО



1ЗАДНЯЯ ГИЛЬОТИННАЯ КРЫШКА И
 ГИДРАВЛИЧЕСКАЯ ГРУППА

240 314 385 
JG! \ t

.....__ J; 
... . 

301 ,,,,,.,,,,,. 

J!,1� 

\ / 3!4

--,.ю71 
25 

385-
29t 

326 

• 
;23 

50 



ЗАДНЯЯ ГИЛЬОТИННАЯ КРЫШКА И ГИДРАВЛИЧЕСКАЯ ГРУППА

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ

20 CL63953 КРЫШКА И ТРУБНАЯ ГРУППА ГИДРОМОТОРА 4
25 CL63958 НИЖНИЙ РЫЧАГ ЗАДНЕЙ КРЫШКИ 1

30 CL63965 ГРУППА ПОДЪЕМНЫХ РЫЧАГ ЗАДНЕЙ КРЫШКИ 1

44 CL63979 ЗАДНЯЯ КРЫШКА СВАРОЧНАЯ ГРУППА
1

54 CL64030 ШЛАНГ ГИДРОМОТОРА ВХОДНОЙ 1/2 КОЛЬЦЕВОЙ ВЫХОД M24 90 КРЫШКА ШЛАНГА 1/2"-ЖЕНР R1-ДЛИНА 70 СМ 2
55 CL64031 ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ШЛАНГ-ВХОД M24 ПЛОСКИЙ 1/2"-ВЫХОД 1/2" SIPSAK-КРЫШКА ДЛЯ ШЛАНГА 1/2"-ЖЕНР R1-ДЛИНА 300 СМ 4
58 CL64321 ЗАДНЯЯ КРЫШКА ВХОДНОЙ ШЛАНГ M24-ПЛОСКИЙ ВЫХОД M24 90 КРЫШКА ШЛАНГА 1/2"-ЖЕНР R1-ДЛИНА 200 СМ 2
59 CL64505 ЭЛЕКТРОГРУППА ЗАДНИХ СТОП-СИГНАЛОВ 1

60 CL65778 ГРУППА ЗАДНЕЙ КРЫШКИ КОТЛА 1

61 CL66122 ЗАДНЯЯ КРЫШКА ГИДРАВЛИЧЕСКОГО ЦИЛИНДРА СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ ГРУППА КОТЛА
1

73 HS01-550X900-BB ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ПОДЪЕМНИК ОТКРЫТАЯ ДЛИНА 900 ЗАКРЫТАЯ ДЛИНА 550
1

134 CL63842 СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ШТЫРЬ РЫЧАГА ЗАДНЕЙ КРЫШКИ
1

151 CL63863 РЕЗИНОВАЯ СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ ЛИСТ ЗАДНЕЙ КРЫШКИ
1

152 CL63864 ЗАДНЯЯ КРЫШКА НИЖНЯЯ РЕЗИНА
1

240 CL64468 ЗАДНЯЯ КРЫШКА ШАЙБА ГОЛОВНОГО ЦИЛИНДРА 2
287 CVT02-M10X35-01 ISO 4017 M10X35 ШЕСТИГРАННЫЙ БОЛТ ПОЛНОГО ПРОХОДА 8.8 ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 8
291 CVT02-M12X25-01 ISO 4017 M12X25 ШЕСТИГРАННЫЙ БОЛТ ПОЛНОГО ПРОХОДА 8.8 ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 4
301 CVT02-M8X20-01 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ISO 4017 M8X20, ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8, ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 18
304 CVT02-M8X45-01 ISO 4017 M8X45 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ, ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8, ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 2
314 GRE01-M8X1.25-DUZ СМАЗОЧНАЯ ФИТИНГА DIN 71412-A ТИП ПЛОСКАЯ M8X1.25 9ER 6KT 3
315 HDR01-M24XG3.8 ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ФИТИНГ M24X3,8 ДЮЙМА 2
323 HHK01-OK-C16xM6x1 ОДИНОЧНЫЙ ЗАЖИМ ДЛЯ ШЛАНГА Ø16 DIN 3015 8
325 HHK01-OK-C20xM8x2 ЗАЖИМ ДЛЯ ШЛАНГА Ø20 DIN 3015 4
327 HHK01-US-C20xM8x2 ВЕРХНЯЯ КРЫШКА С ДВОЙНЫМ ЗАЖИМОМ Ø20 2
330 HHRC00-G1.2 КОЛЬЦО БОЛТ БОЛТ G1/2 2
351 KAP01-019 ЗАЩИТНАЯ РЕЗИНА ГИДРАВЛИЧЕСКОГО ШЛАНГА

1

358 NPL01-M24x1.5
ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ НИППЕЛЬ M24x1,5 8

364 PUL01-M12-01 ISO 7089-M12 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА 4
369 PUL01-M8-01 ISO 7089-M8 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА 16
385 SGM01-25X1.2-01 КОЛЬЦО DIN 471-25X1,2 3

НОМЕР                КОД КОЛ-ВО



РАСПРЕДИЛИТЕЛЬНАЯ ГРУППА

384

1 

JG; 91'' 

:; ::: i Р,
:::_�?11;261--� 

3 !2 _,, �,.,..
,, 

1

"' (!17 
366

196

ii

о 



РАСПРЕДИЛИТЕЛЬНАЯ ГРУППА

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ
18 CL63951 ГРУППА ВЕРХНЕЙ КРЫШКИ РАСПРЕДЕЛИТЕЛЯ 2
27 CL63960 ДВОЙНОЙ ПОДДОН СТРЕЛКА ПРАВЫЙ МОНТАЖ

1

71 CL76629 ГРУППА СВАРКИ ГЛАВНОГО КОРПУСА РАСПРЕДЕЛИТЕЛЯ 1

78 CL00152 РЕДУКТОР СРЕДНИЙ УГОЛ 1

267 CL69530 ТВЕРДЫЕ УДОБРЕНИЯ ТРАНСМИССИЯ BADDER Z21 ФРЕЗЕРОВАННАЯ ВТУЛКА 2
282 CL76563 РАЗДЕЛЕННАЯ ШАЙБА ТРАНСМИССИИ ГЛАВНОГО КОРПУСА РАСПРЕДЕЛИТЕЛЯ 2
294 CVT02-M12X35-02 ISO 4017 M12X35 ШЕСТИГРАННАЯ ГОЛОВКА ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8  ЧЕРНЫЙ БОЛТ 12
296 CVT02-M16X35-01 ISO 4017 M16X35 ШЕСТИГРАННЫЙ БОЛТ ПОЛНОГО ПРОХОДА 8.8  ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 12
298 CVT02-M16X45-01 ISO 4017 M16X45 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ 8.8  ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 24
305 CVT03-M10X35-01 ISO 4762 M10X35-24 IMBUS ПОЛОВИННЫЙ ПРОХОД 8.8  ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 8
312 ELK01-ARKA-STOP-0153L ЗАДНИЙ СТОПОР ЧЕТЫРЕ СИГНАЛЬНЫХ НАКЛОННИКА 0153L 2
365 PUL01-M16-01 ISO 7089-M16 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА 54
366 PUL01-M16-02 ISO 7089-M16 ЧЕРНАЯ ШТАМПОВКА 8
373 PUL06-MB7 СТОПОРНАЯ ШАЙБА DIN 5406 MB7 ТИП 35 ММ 2
383 RNDL01-M10-01 ШАЙБА DIN 128 M10 8
384 RNDL01-M8-01 ШАЙБА DIN 128 M8 6
402 SMN06-M12-01 ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ 8.8 DIN 985-M12 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ 26
403 SMN06-M16-01 ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ 8.8 DIN 985-M16 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ 52
407 SMN06-M8-01 ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ 8,8 DIN 985-M8 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ 12
409 SMN12-KM7 КОНТРГАЙКА DIN 981 KM7 ТИП M35X1,5 2

НОМЕР                КОД КОЛ-ВО



ГРУППА СТУПИЦЫ КОЛЕСА



ГРУППА СТУПИЦЫ КОЛЕСА

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ
17 CL63278 ОСЕВАЯ ГРУППА БЕЗ ТОРМОЗОВ 2
209 CL63921 ЛИСТ крыла 2
307 CVT07-M10X25-01 ISO 8677 M10X25 ZIPKA FULL PASS 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 16
347 J13.00X15.5-6X160X205 РАЗМЕР ОБОДА-13,00 4
357 L400X60X15.5-18K РАЗМЕР ШИН-400/60-15,5 МОДЕЛЬ-IMF18 KAT-18 RIM-13,00X15,5 НАГРУЗКА-3,8 ТОНН SIP-КОД-112177 4

363 PUL01-M10-01 ISO 7089-M10 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА 16
401 SMN06-M10-01 ГАЙКА ИЗ КАЧЕСТВЕННОГО ВОЛОКНА, ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M10 HEALTHY 8.8 16

НОМЕР                КОД КОЛ-ВО



ГРУППА ТАНДЕМНЫХ НОЖНИЦ

201 -у '

1 I j f
1 

4Gб 

ll 
I 

t т 1 1

1 
1 t t

1 1 1 1

1 
1 

9 403 

3!4 :vs 109 368

tH 

3LO 

403 

2&5 



ГРУППА ТАНДЕМНЫХ НОЖНИЦ

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ
11-е CL63236 СРЕДНИЙ БЛОК УПРАВЛЕНИЯ 2
13 CL63269 СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ ГРУППА ПЕРЕДНЕЙ ПРУЖИНЫ 2
16 CL63277 СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ ГРУППА ЗАДНЕЙ ПРУЖИНЫ 2
69 CL72646 ВСТРЯИВАЮЩАЯ ГРУППА ЦЕНТР 360ММ 2
103 CL63235 80-ФУТОВАЯ НИЖНЯЯ ПЛИТА ТАНДЕМНОЙ ПРУЖИНЫ 4
108 CL63248 СРЕДНИЙ КОНТРОЛЬНЫЙ PIN-код 2
109 CL63264 ISO 4014 M24X130 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ПОЛОВИННЫЙ ПРОХОД 8.8  ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 4
111 CL63266 СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ШПИЛЬК ОСЬ-ПРУЖИНА U 8
123 CL63830 ВЕРХНИЙ СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ЛИСТ ГРУППЫ ОСЕЙ 2
270 CL71898 СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ ПЛИТА КРЫЛА НИЖНЯЯ ПРАВАЯ 2
271 CL71907 СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ ПЛИТА КРЫЛА НИЖНЯЯ ЛЕВАЯ 2
281 CL75446 80-ФУТОВЫЙ ТАНДЕМНЫЙ ПРУЖИННЫЙ ТОП PLATINUM 4
285 CVT01-M16X110-01 ISO 4014 M16X110X38 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ПОЛОВИННЫЙ ПРОХОД 8,8  ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 4
297 CVT02-M16X40-01 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ISO 4017 M16X40, ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8,  ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 24
310 DYY01-119215-13K ТАНДЕМ ПРИЦЕП РЕССОНА СО ВТУЛКОЙ 13 ЭТАЖ-70*10*850-ГРУЗОПОДЪЕМНОСТЬ 4500 КГ 4
314 GRE01-M8X1.25-DUZ СМАЗОЧНАЯ ФИТИНГА DIN 71412-A ТИП ПЛОСКАЯ M8X1.25 9ER 6KT 6
365 PUL01-M16-01 ISO 7089-M16 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА 24
368 PUL01-M24-01 ISO 7089-M24 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА 8
403 SMN06-M16-01 ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ 8.8 DIN 985-M16 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ 28
406 SMN06-M24-01 ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ 8.8 DIN 985-M24 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ 4
408 SMN11-M33x2-50-01 DIN 935 M33X2-50 ШЕСТИГРАННАЯ ГАЙКА 8.8 КАЧЕСТВЕННАЯ КОРОНКА 2
411 SMN15-M20X1.5-01 ГАЙКА УСИЛЕННАЯ УГЛОВАЯ DIN 6330 HIX M20X1,5-L30мм ОЦИНКОВАННАЯ 16

НОМЕР                КОД КОЛ-ВО



ГИДРОМОТОР БУНКЕРА И КОРОБКА ПЕРЕДАЧ

389 

260 

390 

380 

371 

28.З � 
356 '---.. 

"
,,, 

199 3�5 

1 1 

4li 
311 295 



ГИДРОМОТОР БУНКЕРА И КОРОБКА ПЕРЕДАЧ

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ КОЛ-ВО
258 CL68625 КУЗОВ ТРАНСМИССИИ ТВЕРДЫХ УДОБРЕНИЙ БУНКЕР

1

259 CL68626 БУНКЕР ТВЕРДОГО НАВОЗА ТРАНСМИССИЯ Z53 РЕДУКТОР
1

260 CL68627 БУНКЕР ТВЕРДЫХ УДОБРЕНИЙ ТРАНСМИССИЯ Z33 ФРЕЗЕРОВАННАЯ ВТУЛКА
1

261 CL68628 БУНКЕР ТВЕРДЫХ УДОБРЕНИЙ ТРАНСМИССИЯ КОНИЧЕСКАЯ ШЕСТЕРНЯ Z31
1

262 CL68629 БУНКЕР ТВЕРДОГО НАВОЗА ТРАНСМИССИЯ Z10 ПЕРЕДАЧА
1

263 CL68630 БУНКЕР ДЛЯ ТВЕРДОГО НАВОЗА ТРАНСМИССИЯ КОНИЧЕСКАЯ ПЕРЕДАЧА Z10
1

264 CL68631 КРЫШКА КОРПУСА ТРАНСМИССИИ ТВЕРДЫХ УДОБРЕНИЙ БУНКЕРА
1

283 CMGZ01-G1.2 ИНДИКАТОРНОЕ СТЕКЛО 1,2 ДЮЙМА
1

295 CVT02-M12X40-01 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ISO 4017 M12X40, ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8, КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 2
299 CVT02-M16X55-01 ISO 4017 M16X55 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8  ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 2
301 CVT02-M8X20-01 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ISO 4017 M8X20, ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8,  ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 6
328 HHM01-HMR250 ГИДРОДВИГАТЕЛЬ--HMR 250 1

352 KECE-KOR-72X10 STD FELT Ember 72-10 1

353 KECE-KOR-80X10 Войлок КОР 80Х10 1

356 KECE-NBR-KKT-65X100X10 Войлок ТИП ККТ 65Х100Х10 2
364 PUL01-M12-01 ISO 7089-M12 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА 2
365 PUL01-M16-01 ISO 7089-M16 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА 2
371 PUL05-1.2INCH-01 ШАЙБА СУПЕР ШАЙБА DIN 5601-1,2 ДЮЙМА

1

372 PUL05-3.8INCH-01 DIN 5601-3,8 ДЮЙМОВАЯ СУПЕРШАЙБА
1

379 RLM02-6010 6010 ТИП радиальный шарикоподшипник 2
380 RLM02-6013-2Z 6013 2Z TYPE радиальный шарикоподшипник 2
381 RLM02-6306-2Z 6306 2Z TYPE радиальный шарикоподшипник

1

382 RLM02-6307-2Z 6307 2Z TYPE радиальный шарикоподшипник
1

387 SGM01-50X2-01 КОЛЬЦО DIN 471-50X2 1

389 SGM01-72X2.5-01 КОЛЬЦО DIN 471-72X2,5 1

390 SGM02-100X3-01 КОЛЬЦО DIN 472-100X3 2
392 SGM02-72X3-01 КОЛЬЦО DIN 472-72X3 1

394 SGM02-80X2.5-01 КОЛЬЦО DIN 472-80X2,5 2
412 CL68632 ТВЕРДЫЕ УДОБРЕНИЯ БУНКЕРНАЯ ТРАНСМИССИЯ

1

417 TAPA01-G3.8 ПРОБКА DIN 908 ГОЛОВКА ГОЛОВКА COR 3,8 ДЮЙМА
1

418 TAPA02-G1.2 ЗАГЛУШКА G1.2 1

НОМЕР               КОД



СХЕМА КОРОБКИ ПЕРЕДАЧ ПОДДОНОВ (СРЕДНЯЯ)

lS8 

35,5 

390 1::�----419 

154 

/ 3ri 

/ 390 

. �/ 
� 

291 



СХЕМА КОРОБКИ ПЕРЕДАЧ ПОДДОНОВ (СРЕДНЯЯ)

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ
77 CL00151 ФИЛАНГ ВАЛА РЕДУКТОРА 1

253 CL68612 КОРПУС ТРАНСМИССИИ ТВЕРДЫХ УДОБРЕНИЙ 1

254 CL68613 ТОРМОЗНАЯ ТРАНСМИССИЯ ТВЕРДЫХ УДОБРЕНИЙ Z 24 КОНИЧЕСКАЯ ПЕРЕДАЧА
1

255 CL68615 ТРАНСМИССИЯ ДЛЯ РАСПЕЛЕНИЯ ТВЕРДЫХ УДОБРЕНИЙ Z 19 КОНИЧЕСКАЯ ПЕРЕДАЧА
1

256 CL68616 ТВЕРДЫЕ УДОБРЕНИЯ ЗАБИВАЮЩАЯ ТРАНСМИССИЯ Z 28 ФРЕЗЕРНАЯ ВТУЛКА
1

257 CL68617 КРЫШКА ТРАНСМИССИИ НАДУВНИКА ТВЕРДЫХ УДОБРЕНИЙ
1

265 CL69481 ДОБАВЛЕНИЕ ТВЕРДЫХ УДОБРЕНИЙ ВТУЛКА УПЛОТНЕНИЯ ТРАНСМИССИИ
1

284 CMGZ01-G3.8 ИНДИКАТОРНОЕ СТЕКЛО 3,8 ДЮЙМА
1

288 CVT02-M10X35-02 ISO 4017 M10X35 ШЕСТИГРАННАЯ ГОЛОВКА ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8  ЧЕРНЫЙ БОЛТ 8
292 CVT02-M12X30-01 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ISO 4017 M12X30, ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8, ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

1

354 KECE-NBR-KKT-50X75X10 УПЛОТНЕНИЕ ТИПА ККТ 50X75X10
1

355 KECE-NBR-KKT-55X100X10 Войлок ТИП ККТ 55Х100Х10 2
364 PUL01-M12-01 ISO 7089-M12 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

1

372 PUL05-3.8INCH-01 DIN 5601-3,8 ДЮЙМОВАЯ СУПЕРШАЙБА 4
374 PUL06-MB9 СТОПОРНАЯ ШАЙБА DIN 5406 MB9 ТИП 45ММ 1

375 CL68614 ТРАНСМИССИЯ ТВЕРДЫХ УДОБРЕНИЙ В СБОРЕ 1

377 RLM02-30211 30211 ТИП КОНИЧЕСКИЙ РОЛИКОВЫЙ ПОДШИПНИК 2
378 RLM02-32009-X 32009 КОНИЧЕСКИЙ РОЛИКОВЫЙ ПОДШИПНИК ТИПА X 2
390 SGM02-100X3-01 КОЛЬЦО DIN 472-100X3 2
393 SGM02-75X2.5-01 КОЛЬЦО DIN 472-75X2,5 1

410 SMN12-KM9 КОНТРГАЙКА DIN 981 KM9 ТИП M45X1,5 1

416 TAPA01-G1.8 DIN 908 ЗАГЛУШКА ГОЛОВКА ГОЛОВКА COR 1,8 ДЮЙМА
1

417 TAPA01-G3.8 ПРОБКА DIN 908 ГОЛОВКА ГОЛОВКА COR 3,8 ДЮЙМА 3
419 TAPA02-G3.8 ЗАГЛУШКА G3,8

1

НОМЕР                КОД КОЛ-ВО



СХЕМА КОРОБКИ ПЕРЕДАЧ

372 

•:с---,�� 
314-� 

ш1rП1П fi 

'[)' п: в �- 4:б 

з;,� 
3�3 

165 -

318 -

417 372 2$4 

-4:1 
З-i2 

3$5 



СХЕМА КОРОБКИ ПЕРЕДАЧ

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ
253 CL68612 КОРПУС ТРАНСМИССИИ ТВЕРДЫХ УДОБРЕНИЙ 1

254 CL68613 ТОРМОЗНАЯ ТРАНСМИССИЯ ТВЕРДЫХ УДОБРЕНИЙ Z 24 КОНИЧЕСКАЯ ПЕРЕДАЧА
1

256 CL68616 ТВЕРДЫЕ УДОБРЕНИЯ ЗАБИВАЮЩАЯ ТРАНСМИССИЯ Z 28 ФРЕЗЕРНАЯ ВТУЛКА
1

257 CL68617 КРЫШКА ТРАНСМИССИИ НАДУВНИКА ТВЕРДЫХ УДОБРЕНИЙ
1

265 CL69481 ДОБАВЛЕНИЕ ТВЕРДЫХ УДОБРЕНИЙ ВТУЛКА УПЛОТНЕНИЯ ТРАНСМИССИИ
1

266 CL69529 ТРАНСМИССИЯ ДЛЯ РАСПЕЛЕНИЯ ТВЕРДЫХ УДОБРЕНИЙ Z 19 КОНИЧЕСКАЯ ПЕРЕДАЧА
1

284 CMGZ01-G3.8 ИНДИКАТОРНОЕ СТЕКЛО 3,8 ДЮЙМА
1

288 CVT02-M10X35-02 ISO 4017 M10X35 ШЕСТИГРАННАЯ ГОЛОВКА ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ЧЕРНЫЙ БОЛТ 8
354 KECE-NBR-KKT-50X75X10

УПЛОТНЕНИЕ ТИПА ККТ 50X75X10
1

355 KECE-NBR-KKT-55X100X10 Войлок ТИП ККТ 55Х100Х10 2
372 PUL05-3.8INCH-01 DIN 5601-3,8 ДЮЙМОВАЯ СУПЕРШАЙБА 4
374 PUL06-MB9 СТОПОРНАЯ ШАЙБА DIN 5406 MB9 ТИП 45ММ 1

377 RLM02-30211 30211 ТИП КОНИЧЕСКИЙ РОЛИКОВЫЙ ПОДШИПНИК 2
378 RLM02-32009-X 32009 КОНИЧЕСКИЙ РОЛИКОВЫЙ ПОДШИПНИК ТИПА X 2
390 SGM02-100X3-01 КОЛЬЦО DIN 472-100X3 2
393 SGM02-75X2.5-01 КОЛЬЦО DIN 472-75X2,5 1

410 SMN12-KM9 КОНТРГАЙКА DIN 981 KM9 ТИП M45X1,5 1

413 CL69528 ТРАНСМИССИЯ ТВЕРДЫХ УДОБРЕНИЙ В СБОРЕ 1

416 TAPA01-G1.8 DIN 908 ЗАГЛУШКА ГОЛОВКА ГОЛОВКА COR 1,8 ДЮЙМА
1

417 TAPA01-G3.8 ПРОБКА DIN 908 ГОЛОВКА ГОЛОВКА COR 3,8 ДЮЙМА 3
419 TAPA02-G3.8 ЗАГЛУШКА G3,8

1

НОМЕР                КОД КОЛ-ВО




